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Κεντρική ομιλήτρια
η Ιωάννα Μάστορα

Στις 30 Σεπτεμβρίου 2010 εορτάστηκε η Ημέρα μνήμης
των Ελλήνων Ευεργετών στο Ζάππειο Μέγαρο. Το συμπό-
σιο διοργάνωσε η Εταιρεία Ελλήνων Ευεργετών σε συνερ-
γασία με την Επιτροπή Ολυμπίων και Κληροδοτημάτων, με
τη στήριξη της Ελληνοαμερικανικής οργάνωσης ΑΧΕΠΑ
και το παράρτημά (chapter) της, ΠΕΡΙΚΛΗΣ HJ-10, στην
Ελλάδα και αποτελεί το Β΄μέρος κύκλου συμποσίων με

θέμα «Ο θεσμός της χορηγίας από την αρχαιότητα μέχρι
σήμερα». Στόχος της διοργάνωσης ήταν η ανάδειξη του
άθλου της ευεργεσίας - χορηγίας - δωρεάς, σε ετήσιο
θεσμό μέσω ενός διεθνούς συμποσίου στην Αθήνα, γενέ-
τειρα της χορηγίας από την εποχή του Περικλή, με προ-
σκεκλημένα επιφανή κοινωφελή ιδρύματα από όλο τον
κόσμο, όπως τόνισε ο πρόεδρος της οργανωτικής επιτρο-
πής και πρόεδρος της Εταιρείας Ελλήνων Ευεργετών, Ανά-
στος Δημητρόπουλος.  Την εκδήλωση ετίμησαν με την
παρουσία τους ο Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Γρηγόρης
Νιώτης,  επιφανείς προσωπικότητες των γραμμάτων και
των τεχνών μεταξύ των οποίων ο σκηνοθέτης παγκοσμίου
φήμης Ιωάννης Σμαραγδής και ο Σπύρος Μερκούρης
καθώς κι εκπρόσωποι φορέων του αποδήμου Ελληνισμού.
Μεταξύ των κεντρικών ομιλητών και η συμπατριώτισσά μας
Δρ. Ιωάνα Μάστορα με θέμα: «Πελοπόννησος- Η πατρίδα
των σύγχρονων Ευεργετών». Η Ιωάννα Μάστορα ξεκίνησε
την ομιλία της λέγοντας ότι: «Η Πελοπόννησος είναι μητέ-
ρα ηρώων κι ευεργετών». Ακολούθως, τόνισε την τεράστια
συμβολή των σύγχρονων Πελοποννησίων ευεργετών κι
ενημέρωσε τους συνέδρους για την ίδρυση του φορέα
«Κοινόν Πελοποννησίων», τους καταστατικούς του σκο-
πούς και τους αντικειμενικούς του στόχους. Στο πλαίσιο
της ομιλίας της επέδειξε και παρουσίασε τη συλλεκτική
έκδοση “Third National Convention of Pan-Messenian
Federation of America» (Τρίτη Διεθνής Συνέλευση της Παμ-
μεσηννιακής Ομοσπονδίας στην Αμερική- Νέας Υόρκης) το
οποίο αποτελεί προσκλητήριο συσπείρωσης των αποδή-
μων Πελοποννησίων εις την Αμερικήν  δια την επικουρία
της γενέτειρας Πελοποννήσου εν έτει 1947. Εντύπωση
προκάλεσε η ανάγνωση δωρεών από οργανισμούς κι εται-
ρείες καθώς κι απλών πατριωτών, που έσπευσαν τη δύσκο-
λη εκείνη περίοδο να συνδράμουν την Ελληνική πολιτεία
και τη γενέτειρα Πελοπόννησο. Το βιβλίο αυτό επιδόθηκε
στην ίδια από τον παππού της Βλασσαίο Ιωάννη Μάστορα. 

Τα παιδιά του Κώστα Γιαννακόπουλου
Τρία χαριτωμένα, τρία πανέ-

ξυπνα και ταυτόχρονα πανέ-
μορφα παιδιά, εγγόνια του
Γρηγόρη Γιαννακόπουλου από
το Κοντογόνι που τα ονόματά
τους είναι Ευθυμία, Ευάγγε-
λος και Γρηγόριος ηλικίας 10
χρονών η Ευθυμία, 14 χρονών
ο Ευάγγελος και 12 χρονών ο
Γρηγόριος κατοικούν μόνιμα
στη μακρινή Αυστραλία. Είναι
τα παιδιά του Κώστα Γιαννα-
κόπουλου. Η σύνταξη της εφη-
μερίδας  εύχεται να είναι
καλότυχα στη ζωή τους και να
μην ξεχνούν τη γη των προγό-
νων τους.

Εκπρόσωπος της τοπικής κοινότητας Μηλιωτίου
Εκπρόσωπος της τοπικής κοινότητας Μηλιωτίου εκλέχτηκε ο Κωνσταντίνος Διαμαντόπου-

λος. Ο  Κωνσταντίνος Διαμαντόπουλος είναι απόστρατος της Πολεμικής Αεροπορίας με το
βαθμό του Αντισμηνάρχου, με 32 χρόνια υπηρεσίας σε τεχνικές και διοικητικές βαθμίδες.
Είναι έγγαμος και ήταν υποψήφιος Πρόεδρος κοινότητας Μηλιωτίου. Έχει ως  χόμπι το
κυνήγι και είναι Γραμματέας και Ταμίας του Κυνηγετικού Συλλόγου Μεσσήνης.

Εκπρόσωπος της τοπικής κοινότητας Κουρτακίου
Εκπρόσωπος της τοπικής κοινότητας Κουρτακίου  εκλέχτηκε ο Ιωάννης Νικολόπουλος.  Ο

Ιωάννης Νικολόπουλος γεννήθηκε το 1948 στο Κουρτάκι Μεσσηνίας όπου κατοικεί μέχρι
σήμερα. Είναι παντρεμένος με την Γεωργία Νικολοπούλου το γένος Πουλοπούλου και έχει
αποκτήσει 4 παιδιά και 6 εγγόνια. Για 39 χρόνια εργαζόταν ως αυτοκινητιστής και τώρα
ασχολείται με αγροτικές δουλειές, ενώ για 4 χρόνια διετέλεσε κοινοτικός σύμβουλος.

Πέρασε στα ουράνια
Σε ηλικία 87 χρονών πορεύτηκε τη μακάρια οδό η Μαρία Στ. Καστόρα από το χωριό Χαραυγή

(Γκρούστεσι). Η νεκρώσιμη ακολουθία πραγματοποιήθηκε στις 21 Οκτωβρίου 2010 στον Ιερό Ναό
Αγίου Δημητρίου Χαραυγής με την παρουσία του συζύγου της Σταύρου, των παιδιών της Αναστασίας
και Σπύρου Καρανικολόπουλου, Κωνσταντίνου και Ευρώπης Καστόρα, Παρασκευής Καστόρα, των
αδερφών της, των εγγονών της, των ανιψιών της, των λοιπών συγγενών και πλήθος κόσμου από τη
Χαραυγή και τα διπλανά χωριά.

Είχε κατακλέψει 
τις εκκλησίες

των χωριών μας
Τις εκκλησίες των χωριών μας είχε κατακλέψει ένας

21χρονος νεαρός από τους Γαργαλιάνους που συνελήφθη-
κε από τους αστυνομικούς στις 4 Νοεμβρίου 2010. Τις δύο
διαρρήξεις ομολόγησε πως τις έκανε με συνεργό έναν
25χρονο. Ο νεαρός ομολόγησε ότι στις 23 Οκτωβρίου είχε
κλέψει 700 ευρώ από το παγκάρι του Αγίου Νικολάου στη
Βελίκα, ενώ την ίδια μέρα έκλεψε επίσης 700 ευρώ από τον
Άγιο Νικόλαο Αβραμιού. Τη νύχτα της 28ης Οκτωβρίου
έκλεψε άγνωστο χρηματικό ποσό από το παγκάρι στον Άγιο
Δημήτριο Δάφνης. Επίσης, τα ξημερώματα της 29ης Οκτω-
βρίου και της 1ης Νοεμβρίου διέρρηξε τα παγκάρια του
Αγίου Γεωργίου Δάρα και των Αγίων Αναργύρων Επισκοπής
αντίστοιχα, αλλά δε βρήκε χρήματα.

Πορεύτηκε την οδό της αιωνιότητας
Σε ηλικία 85 χρονών η Βασιλική Θεοδ. Γκότση από το χωριό Πελεκανάδα πορεύτηκε την

οδό της αιωνιότητας. Η νεκρώσιμος ακολουθία πραγματοποιήθηκε στις 26 Οκτωβρίου 2010
με τη συμμετοχή του συζύγου της Θεοδώρου, των παιδιών της Ελένης και Τιμόθεου Ηλιό-
πουλου, Κωνσταντίνου και Δήμητρας Γκότση, των εγγονών της Σοφία και Βασιλική, των ανι-
ψιών της, των λοιπών συγγενών και πλήθος κόσμου από την Πελεκανάδα και την ευρύτερη
περιοχή.

Ρήμαξαν τα χωριά μας
Ρήμαξαν τα χωριά μας στις 8 Νοεμβρίου 2010 οι κλέφτες  μπαίνοντας σε σπίτια ακόμη

και μέρα μεσημέρι. Κλοπές έγιναν στην Ανάληψη, το Βλαχόπουλο, το Χατζή και το Νερόμυ-
λο.  Στο Χατζή άγνωστοι παραβίασαν την μπαλκονόπορτα του σπιτιού του 61χρονου επαγ-
γελματία της περιοχής Τάκη Σταυρόπουλου  κι έκλεψαν το μπλοκ επιταγών και την ταυτότη-
τά του. Στο Βλαχόπουλο κλέφτες έσπασαν την είσοδο του σπιτιού 58χρονου, ενώ ο ίδιος
απουσίαζε. Η λεία των δραστών, σύμφωνα με την καταγγελία, είναι ένα δίκαννο που ήταν
κλειδωμένο σε κλειδωμένη μεταλλική ντουλάπα, είδη ρουχισμού και οικιακά σκεύη, χρυσα-
φικά αξίας 1.000 ευρώ, μια τηλεόραση και 4 βενζινοπρίονα συνολικής αξίας 600 ευρώ. Στο
Νερόμυλο μες στο μεσημέρι άγνωστοι μπήκαν σε σπίτι αφού έσπασαν το παραθυράκι του
μπάνιου κι έσκισαν τη σήτα. Από την κρεβατοκάμαρα έκλεψαν την μπιζουτιέρα με 2 χρυσά
δαχτυλίδια και μια χρυσή αλυσίδα συνολικής αξίας 1.000 ευρώ, ενώ πήραν επίσης 40 ευρώ
από την τσέπη παντελονιού και 200 ευρώ από μια τσάντα.

Ολοκληρώνεται η ανάπλαση στο Βλάση
Ολοκληρώνεται η ανάπλαση του χώρου πάνω από το ελαιοτριβείο στο Βλάση. Ένας χώρος που

γίνεται μέσα από το πρόγραμμα «Θησέας» και που θα χρησιμοποιείται για αναψυχή και αθλητικές
δραστηριότητες. Ένας χώρος που οι δεκάδες πιτσιρικάδες που έρχονται το καλοκαίρι στο Βλάση θα
τον απολαμβάνουν. Ένας χώρος που αναβαθμίζει συνολικά το χωριό Βλάση.

Ασφαλτοστρώθηκε ο δρόμος 
Ασφαλτοστρώθηκε ο δρόμος στη δυτική συνοικία στο Βλάση  και έτσι λύθηκε και ένα πάγιο αίτημα

των κατοίκων της περιοχής που δυστυχώς αδυνατούσε να το ικανοποιήσει ο δήμος. Οι κάτοικοι της
περιοχής ευχαριστούν όσους βοήθησαν να γίνει αυτό το έργο και ήταν αρκετοί μόνο που θέλησαν να
κρατήσουν την ανωνυμία τους. Με την ευκαιρία να αναφέρουμε ότι ο νέος δήμος Μεσσήνης, στον
οποίο ανήκει πλέον το Βλάση πρέπει να βάλει στόχο την ασφαλτόστρωση όλων των δρόμων μέσα στο
χωριό που είναι σε αθλία εγκατάσταση. 

Εξύβρισε δικαστικό αντιπρόσωπο
Στις εκλογές της 7ης Νοεμβρίου 2010 52χρονος από το Πεταλίδι ψήφισε και στη συνέχεια έβρισε

το δικαστικό αντιπρόσωπο. Συνελήφθη  όμως και οδηγήθηκε στο αυτόφωρο.  Ο 57χρονος είχε πάει
να ψηφίσει στο 286ο εκλογικό τμήμα του Δήμου Πεταλιδίου και σύμφωνα με την καταγγελία που έγινε
στην Αστυνομία, αφού ψήφισε, εξύβρισε απρόκλητα το δικαστικό αντιπρόσωπο. 




